

報告，以維護國人住居之公平正義。是否有當，請公決案。

提案人：賴士葆	羅淑菁			
連署人：林德福	林郁方	詹凱臣	陳鎮湘	陳碧涵
盧秀燕	楊玉欣	江惠貞	李貴敏	蔡錦隆
吳育仁	呂玉玲	廖正井	徐少萍	呂學樟
盧嘉辰	簡東明	林明濤	林鴻池	

主席：本案作如下決定：「函請行政院研處。」請問院會，有無異議？（無）無異議，通過。

進行第九案，請提案人廖委員國棟說明提案旨趣。（不在場）廖委員不在場。本案暫不予處理。

進行第十案，請提案人黃委員文玲說明提案旨趣。

黃委員文玲：（17 時 11 分）主席、各位同仁。本院委員黃文玲等 11 人，有鑑於日前金墩米農業殘留疑案，先有業者說辭前後不一，後有政府農政和衛生單位權責互踢皮球，雖然事件以政府農政單位以函送檢察單位偵辦暫告一個段落，但影響所及不只是業者的聲譽和農民的生計問題，更重要的在於是消費者近來所受到的心理疑慮和身體健康損害。因此，爰要求政府農政和衛生單位應針對本次事件始末，以及政府因應措施做成完整報告向本院說明，另外亦應針對稻米農藥殘留檢驗的標準、方式和通報的流程進行檢討改進，更應立即進行全面性的全國稻米農藥殘留情形檢驗，日後相關標準值和抽驗結果應定期公告於政府官方網站以供全民參考。是否有當，敬請公決。

。

第十案：

本院委員黃文玲等 11 人，有鑑於日前金墩米農業殘留疑案，先有業者說辭前後不一，後有政府農政和衛生單位權責互踢皮球，雖然事件以政府農政單位以函送檢察單位偵辦暫告一個段落，但影響所及不只是業者的聲譽和農民的生計問題，更重要的在於是消費者近來所受到的心理疑慮和身體健康損害。因此，爰要求政府農政和衛生單位應針對本次事件始末，以及政府因應措施做成完整報告向本院說明，另外亦應針對稻米農藥殘留檢驗的標準、方式和通報的流程進行檢討改進，更應立即進行全面性的全國稻米農藥殘留情形檢驗，日後相關標準值和抽（檢）驗結果應定期公告於政府官方網站以供全民參考，同時也應密切監控彰化等地稻價有無被人蓄意操弄或壓低情形，以期穩定稻價、讓農民得以維持生計。是否有當，請公決案。

說明：如案由。

提案人：黃文玲				
連署人：張曉風	林世嘉	林佳龍	邱文彥	張慶忠
陳其邁	陳歐珀	姚文智	段宜康	李俊俋

主席：本案作如下決定：「函請行政院研處。」請問院會，有無異議？（無）無異議，通過。

進行第十一案，請許委員忠信代表台灣團結聯盟黨團說明提案旨趣。

許委員忠信：（17 時 12 分）主席、各位同仁。本院台灣團結聯盟黨團，鑑於政府為加速兩岸經貿腳步，在兩岸簽署經濟協議（ECFA）後，造成台灣本土產業的受創首當其衝，尤其對製造業之